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Agenda MR- vergadering 30-01-2024 (online) 
 
Aanwezig (digitaal): Goldy, Ruud, Paul, Kim en Linda 
Afwezig: Suki 
 
 

1. Punten n.a.v. vorige vergadering  
- Notulen van 21-11-2023 wordt besproken en eventueel bevestigd. Vergeten mee te mailen, 
bevestigen we de volgende keer. 

 

  
1. Algemene punten  

- Groep 1/ 2 B Maria: Groepsverantwoordelijkheid werd haar te zwaar, ze gaf aan dat het niet meer 
ging lukken. Kim was bereid om haar groep te gaan draaien, en Mirella fulltime de hele groep A te draaien. 
Was kort dag voor de kerstvakantie. 
- Noodlokalen: Ze zouden in de kerstvakantie geplaatst worden, maar constructeur vanuit de 
gemeente blijft maar puntjes aanhalen die anders moeten. Er staan al 6 delen, in de hoop dat deze gelijk 
geplaatst kunnen worden als er akkoord wordt gegeven. Donderdag is er weer overleg ivm compleet 
rapport om akkoord te gaan geven. Zsm kan er gelijk gestart worden, maar niet tijdens de 
doorstroomtoets. Wachten is op de toestemming. 
- Jeugdeducatiefonds: fonds dat landelijk scholen ondersteunt, voor kinderen die onder de 

armoedegrens zitten. Jaarlijks hebben wij budget van 10.000 euro om dingen voor kinderen te doen die 

ouders niet kunnen betalen. Bijv. Ouderbijdrage, kamp goedkoper houden, kunnen ook zaken zijn als 

laptop oid vanuit dat fonds. Wij zijn hiervoor gecertificeerd nu. 

- Campus: verlengde schooldag. We hebben nu Campus dagen, waarbij de groepen 5 t/m 8 de 
school een uur en kwartier langer is. Campus huurt aanbieders in voor die lessen en Campus010 
organiseert het. (nog 8 keer dit schooljaar) Ook in de voorjaarsvakantie is er Campus. MR geeft 
toestemming voor de verlengde schooldag. 
- Vacature 2024-2025: door de groei hebben wij volgend jaar iemand nodig voor groep 4. Staat ook 
op diverse vacatures apps/sites. Nog geen reacties ontvangen. 
 
OR en werkgroepen: 

- Burgerschap op de scholen: Visie wordt dit jaar gevormd en ook naar de populatie waar je in de 
school mee te maken hebt. Traject is ook versneld, want einde schooljaar moet dit rond zijn. 
Toetsmoment nodig om te kijken of de kinderen onze aangeboden doelen hebben opgenomen. En 
van daaruit nemen wij dan weer dit mee in ons aanbod. 

- Taal: Taal/werkgroep is bezig met uitzoeken welke methode passend is, het team heeft 
voorkeuren en ideeën kunnen geven. In mei zal hier een besluit voor moeten vallen. 

- Visie Jonge Kind: Iep is een nieuw observatiesysteem waar de onderbouw mee werkt, 
doorgaande door de school. De visie groep is bezig met de visie op het Jonge Kind op De 
Tuimelaar. 

 
 
 
 
 
  
3. Ingekomen stukken  
- - 
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4. Mededelingen  
- Parro eruit over de oudertevredenheidspeiling. Volgende week na de rapportgesprekken kunnen deze 
worden ingevuld. 
- Leerlingtevredenheidspeiling week na de voorjaarsvakantie en medewerkerstevredenheidspeiling volgt 
ook in die week.  

  
  
5. Rondvraag  
  
6. Acties komende periode  
 

  
7. Punten komende vergadering  
 
 
 
 

 


